

ГОЛ



**ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.06.2017

№ 347

Про передачу майна

Відповідно до статті 137 Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», з метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва переданих до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Закріпити на праві оперативного управління за Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацію в жилому будинку нежитлові приміщення площею 697,7 кв. м (I поверх – 595,20 кв. м., підвал – 102,5 кв. м.) по просп. Голосіївський 100/2.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» передати, а Управлінню будівництва та архітектури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації тимчасово прийняти на період проведення ремонтних робіт майно, визначене у пункті 1 цього розпорядження, оформити акти приймання-передачі та надати їх до відділу з питань майна комунальної власності Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації для власних потреб.

3. Унести зміни в пункт 257 (виключивши його) в додатку до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.06.2011 № 489 «Про передачу нежитлових будівель та приміщень комунальному підприємству Голосіївського району в м. Києві «Розрахунковий центр «Голосііво», які згодом на підставі розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.02.2015 № 95 «Про організаційно-правові заходи реорганізації комунального підприємства Голосіївського району в м. Києві «Розрахунковий центр «Голосііво» передало, а Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» прийняло.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату адміністрації **Влого Б. В.**

Голова



Н. Бондар

866000